



В преддверии празднования 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления рассказали о дедах - ветеранах



Старший инспектор второго отдела процессуального контроля следственного управления СКР по Тюменской области подполковник юстиции Дмитрий Турлаков рассказал о своем дедушке Турлакове Дмитрие Петровиче – летчике, ветеране Великой Отечественной войны.

« Меня назвали в честь дедушки, который родился 8 ноября 1919 года на станции Кармак под Тюменью. Воспоминания дедушки о войне до сих пор свежи в моей памяти.

В 1940 году Дмитрий Петрович закончил Молотовской школы военных лётчиков. Служил в авиации Западного Особого военного округа. 22 июня 1941 года самолёт младшего лейтенанта Турлакова был уничтожен на лётном поле, но к концу 1943 года лётчик, а затем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

командир звена 620-го авиаполка ночных бомбардировщиков старший лейтенант Турлаков Д.П. был уже кавалером двух орденов «Красной звезды», ордена «Боевого Красного знамени» и «Отечественной войны» 2 степени.

Воевал на «ночных бомбардировщиках», награждён орденами и медалями. В 1944 году после выполнения боевого задания по разведке врага решил атаковать грузовой поезд, был сбит и попал в румынский плен, где в лагере организовал футбольный турнир. После освобождения провёл 1945 год в лагерях НКВД на «проверке», о которой ничего не сказано даже в справке Тюменского Райсобеса, выданной персональному пенсионеру республиканского значения Турлакову.

С детства дедушка прививал мне любовь к спорту, так как сам был заядлым футболистом. В 1940 году стал чемпионом РСФСР по футболу среди студентов. В 1946-м — игрок Тюменского «Локомотива» в футбол и хоккей.

Много лет трудился командиром воздушных судов, был одним из самых уважаемых руководителей Тюменского лётного отряда ГВФ, долгие годы обеспечивал доставку грузов для великих строек нефтегазового комплекса СССР и обучал Тюменских лётчиков. Награждён тремя орденами в мирное время.

Дедушка был выдающимся лётчиком Тюменской гражданской авиации, кроме боевых наград, награждался орденами Октябрьской Революции, Знак Почёта, Трудового Красного знамени, Золотой медалью ВДНХ, и другими.

Трудился в авиации до 1982 года, был одним из самых уважаемых руководителей Тюменского лётного отряда ГВФ, долгие годы обеспечивал доставку грузов для великих строек нефтегазового комплекса СССР и обучал тюменских лётчиков. Награждён тремя орденами в мирное время. Умер в 1986 году»

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1122401>